Pink Apple 2010

Zürich: 28. April - 6. Mai (Arthouse Movie; Eröffnung im Arthouse Le Paris)

Frauenfeld: 6. - 9. Mai (Cinema Luna)

Zürcher Lunchkino-Special: 24. April 12h15 (Arthouse Le Paris)

Medienmitteilung - Zürich/Frauenfeld, 19. April 2010

Morgen startet der Vorverkauf für das 13. Pink Apple!

Freundlnnen des schwullesbischen Kinos aufgepasst: Morgen Dienstag startet der Vorverkauf für das 13. Pink Apple Filmfestival. Rund 70 Filme aus 28 Ländern und eine internationale Gästeschar warten einmal mehr auf ein ebenso neugieriges wie zahlreiches Publikum.

Wenn am 28. April das 13. Pink Apple im Arthouse Le Paris in Zürich feierlich eröffnet wird, wird das Kino wieder bis auf den letzten Platz besetzt sein. In den letzten Jahren war die Eröffnung jeweils innert kürzester Zeit ausverkauft. Dasselbe gilt auch für viele der übrigen Vorstellungen.

Morgen startet der Verkauf der begehrten Tickets. Im Arthouse Movie öffnet die Kasse schon um 10 Uhr. Im Arthouse Le Paris beginnt der Vorverkauf um 12.30 Uhr, in allen anderen Arthouse-Kinos zu den gewohnten Öffnungszeiten. Karten können auch online gekauft werden über www.pinkapple.ch oder www.arthouse.ch.

Lunchkino-Special mit Rock Hudson (Samstag 24. April, Arthouse Le Paris, Zürich)

Mit einem Amuse-bouche geht es schon vor dem eigentlichen Festivalstart los: Am nächsten Samstag, 24. April, zeigt das Arthouse Le Paris den Dokumentarfilm «Rock Hudson - Dark and Handsome Stranger» (Andrew Davies und André Schäfer, D 2010). Rock Hudson war der erste Hollywood-Star, welcher an den Folgen von Aids starb. Das ist 25 Jahre her. Zeit seines Lebens führte Rock Hudson ein Doppelleben, erst kurz vor seinem Tod stand er öffentlich zu seiner Homosexualität. Andrew Davies, einer der beiden Regisseure, wird anwesend sein und den Film persönlich dem Publikum vorstellen.

Pink Apple ist das grösste und wichtigste schwullesbische Filmfestival der Schweiz. Auch in diesem Jahr werden an den beiden Spielorten Zürich und Frauenfeld wieder rund 7000 Zuschauer erwartet.

Das **detaillierte Festivalprogramm und Medienmaterialien** finden Sie auf www.pinkapple.ch. Zögern Sie nicht, uns zu kontaktieren, wenn Sie Fragen haben oder weitere Informationen benötigen.

Gerne begrüssen wir Sie auch persönlich am Pink Apple! Das **Akkreditierungsformular** finden Sie ebenfalls auf unserer Website im Medienbereich.

Wir freuen uns, wenn Sie in Ihrem Medium über Pink Apple berichten!

Pink Apple schwullesbisches Filmfestival Postfach 264 CH - 8024 Zürich / Schweiz www.pinkapple.ch

Medienkontakt

Barbara Spirig, medien@pinkapple.ch, 079 608 43 80